



## **В Рыльском районе за незаконную перевозку в целях сбыта продовольственных товаров осуждены глава одного из сельсоветов и его соучастник**



Собранные Рыльским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему главе МО «Малогнеушевский сельсовет» Александру Устинову и 34-летнему жителю Рыльска Александру Курдюкову. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 171.1 УК РФ (перевозка в целях сбыта продовольственных товаров без маркировки и нанесения информации, предусмотренной законодательством Российской Федерации, совершенные в крупном размере, группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что 12 сентября 2016 года, предварительно договорившись, Устинов с Курдюковым на территории Украины приобрели блочное замороженное мясо говядины, весом более 5 тонн и стоимостью более 1 миллиона 200 тысяч рублей, которое незаконно переместили через таможенную границу. Впоследствии они перевозили данную продукцию, не имеющую маркировки и информации, предусмотренной российским законодательством, по территории Российской Федерации в пределах Курской области. В ходе проводимых оперативно-розыскных мероприятий злоумышленники были задержаны с контрафактом на территории Рыльского района сотрудниками Пограничного управления ФСБ России по Курской области и МО МВД России «Рыльский».



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

Приговором суда Устинову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы со штрафом 500 000 рублей, а Курдюкову - в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы со штрафом 150 000 рублей. Они будут отбывать наказание в исправительной колонии общего режима.

06 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1215735>